

Datum: 27. 1. 2022  
Šifra: 6032-2/2022

## **PCT pogoji za pristop k opravljanju poklicne mature 2021 – zimski izpitni rok**

Spoštovani!

V skladu z navodili NIJZ (Nacionalni inštitut za javno zdravje) lahko v šolske oziroma izpitne prostore za opravljanje izpitov poklicne mature 2021 – zimski izpitni rok vstopajo le kandidati, ki izpolnjujejo pogoj PCT in se izkažejo z veljavnim osebnim dokumentom. Kot izpolnjen pogoj testiranja se šteje dokazilo o negativnem rezultatu testa PCR, ki ni starejši od 48 ur od odvzema brisa ali testa HAG, ki ni starejši od 24 ur od odvzema brisa. Rezultat testa izda izvajalec v javni zdravstveni mreži in ima QR kodo. Za kandidate, ki so dijaki vaše šole in se testirajo skladno z 8. členom Odloku o začasni ukrepih za preprečevanje in obvladovanje okužb z nalezljivo boleznijo COVID-19 (Uradni list RS, št. 174/21, 177/21, 185/21, 190/21, 197/21, 200/21, 201/21, 4/22 in 8/22), kot izpolnjen pogoj testiranja šteje dokazilo o negativnem rezultatu samotestiranja v šoli ali negativen rezultat testa PCR ali HAG s QR kodo, ki ni starejši od 48 ur od odvzema brisa.

### **Kandidati v izolaciji**

Kandidati, ki bodo s Covid 19 okuženi in v izolaciji, ne morejo pristopiti k izpitu poklicne mature. V roku najmanj 24 ur po nastanku razlogov naj naslovijo prošnjo na Državno komisijo za poklicno matura (DK PM) za možnost opravljanje poklicne mature v dveh zaporednih izpitnih rokih oz. v spomladanskem izpitnem roku ali za zamrznitev izpitnega roka. ŠMK naj se do takih vlog predhodno opredeli.

### **Kandidati v karanteni**

V zvezi s karanteno veljajo priporočila in navodila NIJZ, ki so objavljena na naslovu:

<https://www.gov.si teme/koronavirus-sars-cov-2/karantena-na-domu>

Na Državnem izpitnem centru si prizadevamo, da bi bilo tudi na zimskem izpitnem roku kandidatom v karanteni omogočeno, da pod določenimi pogoji pred izpitom, opravijo Covid 19 testiranje in se ob negativnem izvidu, izpita na maturi lahko udeležijo. Odločitve o tem še ni. V primeru, da kandidati ne bodo mogli pristopiti k izpitu lahko zaprosijo DK PM za opravljanje poklicne mature v dveh zaporednih izpitnih rokih oz. v spomladanskem izpitnem roku ali za zamrznitev izpitnega roka – enako kot kandidati v izolaciji. Tudi do teh vlog naj se ŠMK predhodno opredeli.

## **Öpraviljanje maturitetnih izpitov**

Kandidati opravljajo izpite poklicne mature v skladu s Pravilnikom o poklicni maturi (Uradni list RS, št. 44/08, 9/09 in 40/11) in Sklepom o prilagoditvah zimskega roka poklicne mature v šolskem letu 2021/2022 (Uradni list RS, št. 172/21).

Pri izvedbi je potrebno upoštevati tudi HIGIENSKA PRIPOROČILA ZA PREPREČEVANJE ŠIRJENJA SARS-CoV-2 ZA IZVAJANJE MATURE v letu 2022, ki jih je izdal NIJZ, so posodobljena in objavljena na povezavi:

[https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/priporočila\\_sola\\_matura.pdf](https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/priporočila_sola_matura.pdf)

### **Mobilni telefoni**

Če kandidati s seboj prinesejo mobilne telefone, ki so v izpitnem prostoru prepovedani, predlagamo, da izvajalci poklicne mature zagotovijo ustrezna mesta izven izpitnih prostorov, kjer jih bodo kandidati lahko varno shranili. Priporočamo, da jih kandidati pred tem vložijo v ustrezne vrečke in nanje napišejo svoje ime.

V primeru, da pride še do kakšne spremembe pogojev za pristop k poklicni maturi boste naknadno obveščeni.

Prosimo, da z navedenimi pogoji za pristop k izpitom pravočasno obvestite kandidate, še posebej, da bodo zjutraj na dan izpita imeli s seboj ustrezne dokumente za vstop v šolo.

Lep pozdrav,

Oton Jerman, i.r.  
v. svetovalec v logistiki



dr. Darko Zupanc, i.r.  
direktor Rica